

# Klub mládežníckych športov



**Štatutárny zástupca:** Miloš Ogurák

**E-mail:** milos.ogurcak@boardlife.sk

**Tel. .:** 0910 598 950

Klub mládežníckych športov (KMŠ) je nezisková organizácia zaoberajúca sa rozvojom **skateboardingovej scény** prevažne na území mesta Spišská Nová Ves. Od roku 2003, kedy klub vznikol, sa však jeho pôsobnosť rozrástla aj do širšieho okolia mesta a klub aktívne spolupracuje na takmer každej skateboardingovej akcii na Slovensku. Štatutárny zástupca klubu je tiež hlavným koordinátorom Slovenského pohára v skateboardingu, ktorý vo svojom programe má zaradenú aj Spišskú Novú Ves.

## Skatepark

Areál Futbalového štadióna na Ul. Ing. Kožucha

História skateparku siaha do roku 2004, kedy mesto vylenilo prvú plochu určenú pre mládež zaoberajúcu sa alternatívnymi športmi. Odvtedy sa skatepark presunul na kvalitnejšiu plochu. Každým rokom v ňom pribúdajú nové prekážky.

## Krúžok skateboardingu

Po vzore kežmarských skateboardistov si KMŠ pre najmladších záujemcov o skateboarding prichystal v spolupráci s Centrom vo výmene času ADAM na Levošskej ul. 14 v Sp. Novej Vsi krúžok, v ktorom sa záujemcovia postupne oboznamujú so skateboardingovými základmi.

- krúžok sa koná: každý utorok a piatok od 15.00 do 16.00 hod. v skateparku
- poplatok: 2 € mesačne
- je prístupný pre kohokoľvek bez ohľadu na pohlavie alebo vek
- podmienka: vlastný skateboard

## Streetballové turnaje

Ďalšou výraznou aktivitou KMŠ je organizácia streetballových turnajov v priestoroch skateparku - na ploche streetballového ihriska v areáli Futbalového štadióna.

# Darujte 2 % z dane Klubu mládežníckych

# športov!

Podporte naše aktivity. [Viac informácií tu »](#)

akujeme!



Občianske združenie vzniklo v roku 2002 a jeho hlavnou aktivitou je výstavba a správa skateparku v Spišskej Novej Vsi a organizácia skateboardových súťaží.

Skatepark v Spišskej Novej Vsi hostil roku 2010 už po druhý krát Slovenský Skateboardový Pohár, každým rokom pribúdajú nové prekážky. Minulý rok sme začali svojpomocne a bez rozpočtu stavať bazén. Mesto podporilo naše aktivity naposledy v roku 2008. Pevne veríme, že tento rok sa nám konečne podarí vybudovať skatepark na európskej úrovni.

Klub Mládežníckych Športov už druhým rokom spoluorganizuje Slovenský Skateboardový Pohár, v jeho réžii sa roku 2010 odohrala séria skateboardových závodov pre nesponzorovaných jazdcov Stereo/KZN skate series. Samozrejmosťou je KZN cup, ktorý sa jazdí v našom meste už od roku 2005 a viacero lokálnych závodov na Slovensku.